

## Kosternämnden möte nr 13

---

Mötet ägde rum fredagen den 4 oktober 2002 på Sibirien och varade mellan 1930 - 2215.

Följande personer var närvarande: Göran Lyth, Göran Larsson, Ima Andersson, Lars-Ove Loo, Kaj Axelsson, Anders Bäck och Hans Arén. Gunilla Hansén var sjuk och Marianne Svorén hade meddelat att hon inte längre ville delta i nämndens arbete.

### Punkt 1

Ordförande Göran Lyth hälsade välkommen och bjöd nämndens ledamöter på kaffe och mycket välsmakande och "maffig" kaka. Föregående protokoll genomgicks och godkändes.

Information om valet och det förberedelsearbete som skett. För att trycka det informationsmaterial och övrigt material, som gick ut till hushållen före valet, fick vi ekonomiskt stöd från Västra Götalandsregionen genom Åke Lindén.

Valresultatet visade att samtliga tidigare medlemmar i nämnden återvalts men nu med i genomsnitt ca 20 fler röster per person. En förändring var att Göran Larsson nu har fått flest röster och därmed övertar ordförandeskapet efter Göran Lyth. Valdeltagandet var ca 60 %, störst bland de yngre och äldre.

Göran Lyth hade sammanfattat Kosternämndens verksamhet under de gångna åren. (Bilagges protokollet). Samtidigt hade han sammanställt de politiska partiernas vallöften m.a.p. Koster.

### Punkt 2

Den nya Kosternämnden kommer efter valet och efter det att Marianne Svorén avsagt sig medlemskap, bestå av Göran Larsson, Göran Lyth, Gunilla Hansén, Hans Arén, Ima Andersson, Lars-Ove Loo, Anders Bäck, Kaj Axelsson och Håkan Eriksson.

### Punkt 3

Höstens första Ö-råd bestämdes till den 28 oktober. Mötet skall i första hand koncentreras till att handla om hur den nya förbindelsen mellan Nord- och Sydkoster skall detaljutformas och rutinerna för färjans användning. Exempel på aktuella frågor kan vara :

- krav på färjans utformning

- krav för användning under lågsäsongen
- krav på driftsvillkor under högsäsongen

Dick Andersson och Hans Arén förbereder frågor till diskussionen på Ö-rådet. Kosternämnden sätter samman en kallelse. Mötet föreslås äga rum i gymnasialsalen.

#### Punkt 4

Frågan om en "nationalpark" i Kusterskärgården väcktes på föregående möte genom att Magnus Öhrn föredrog ett förslag han, Niklas Andersson, Mats Holm och Hans Arén hade utarbetat.

Magnus och Hans har sedan dess presenterat frågan för Bengt Frizell på länsstyrelsens miljöavdelning. Gensvaret var över förväntan men Bengt Frizell menade att man skulle vidga frågeställningen till hur ett lokalt förvaltningsorgan för hela Koster och Kosterarkipelagens mark- och vattenområde skulle kunna tillskapas. Han ställde i utsikt att bidra med medel till att en sådan organisation kunde uppkomma, men ville att Kosternämnden skulle komma med ett yttrande huruvida ett sådant förslag hade en positiv förankring bland öborna.

Nämnden beslöt ordna ytterligare ett Ö-råd och bestämde datum till 24 november kl 1530 i KSK-huset. Med Magnus Öhrn som sammankallande fick gruppen i uppgift att förbereda frågeställningar till mötet.

#### Punkt 5

Kollektivtrafikens återkommande frågor är bl.a tidtabellen inför 2003 och flextrafiken. Sune Hultqvist, ordförande i Kusters Samhällsförening, tänker ta upp frågan i det s.k. Bygderådet.

Sydkoster den 28 oktober 2002

*Hans Arén*

Hans Arén, sekreterare

justeras

*Göran Larsson*

Göran Larsson, ordförande

*Lars-Ove Loo*

Lars-Ove Loo